

“温暖烟台·暖冬行动” 又开始啦

温暖烟台公益活动已开展10多年,帮助困难群众3万余人次



资料图

YMG全媒体记者 刘晓阳
摄影报道

大雪节气后,天气越发寒冷了,养老院的老人有棉衣吗?困难家庭的孩子有棉鞋吗?孤寡老人家里米面充足吗?

在这牵动人心的时刻,烟台晚报联合烟台市慈善总会开展的年度大型公益活动——“温暖烟台·暖冬行动”于今天正式启动。“温暖烟台”系列公益救助活动自2009年开展以来,已走过了10多个年

头,成为了一项得人心、暖人心的公益救助活动。据不完全统计,“温暖烟台”大型公益活动启动以来,已帮助困难群众3万余人次。今冬来临,让我们再次一起为困难群体献出爱心。

爱心捐赠者和爱心企业数不清

环卫工人是城市的“美容师”和“守护者”,常年奋战在城市美容的第一线,在城市的每一个角落留下了辛勤劳作的身影。今年年初,“温暖烟台”大型公益活动为芝罘区环卫工人捐赠面食礼盒、大米等生活物资300份,让一线劳动者在付出辛苦劳动的同时,感受到烟台这座城市的温暖。

这只是今年“温暖烟台”大型公益活动中的一个镜头。在往年救助

活动中,2个多月的时间里,得到了广大爱心企业和个人积极响应和广泛参与。安立盛学雷锋志愿服务大队志愿者、道德模范任春铭、小刘压面店刘术光等社会爱心人士捐赠爱心物资,还有很多的爱心市民纷纷解囊相助。这些爱心人士及爱心团队都曾多次参与“温暖烟台”活动,这些平凡市民的凡人善举感动着身边每一个人。“温暖烟台”这项活动,我们每

年都参加,希望它永远进行下去。”任春铭说。

爱心活动还得到了巧媳妇食品有限公司、百纳瑞汀餐饮、蓝白餐饮公司等爱心企业的大力支持。这些企业以自己的实际行动,发扬中华民族的传统美德,奉献一份爱心回报社会。近年来,越来越多的企业加入到这支爱心队伍中来,为困难家庭送去温暖。

“温暖烟台”活动已救助3万余人次

自2009年开始,烟台晚报联合烟台市慈善总会开展“温暖烟台”活动,其中“温暖烟台·暖冬行动”联系征集爱心企业和爱心人士报名参与,主要在春节期间救助社区空巢老人、低保特困家庭等,为低保特困家庭和老人送过年所需的米、面、油等年货。10多年来,“温暖烟台”活动不断拓宽募捐渠道,不断创新救助内容,已经为困难群众发放救助金或救助物资3万余人次。

大爱烟台从不缺乏爱。对于困难群体而言,哪怕只是一件冬衣,一点米、面、油,都是一份莫大的温暖和力量。“温暖烟台”每次开展救助活动,都邀请捐赠的爱心企业和爱心人士参加,一起把捐赠物资送到受助人

手中,让捐赠人放心。

来,让我们一起向困难群体伸出援助之手。烟台晚报启动“2024-2025年度温暖烟台”大型公益行动,让我们携起手来,用爱帮助那些需要帮助的人,让他们感受到一个温暖的冬天。

爱心企业或个人可与烟台市慈善总会联系捐赠事宜:

地址:莱山区新苑路5号

电话:6262995

联系人:杨军

烟台市慈善总会账号:

53505030120100007087

开户行:烟台银行莱山支行

公开募捐编号:

51370600MJE3011157A24004



温暖烟台 暖冬行动

烟台晚报

世秀社区:捐衣物献爱心



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区世秀社区联合领飞蓝天志愿服务中心举办旧衣兑换助残活动。

居民们纷纷响应,将家中闲置的衣物整理打包,有序地进行登记、称重和兑换。根据所捐衣物的数量和质量,可换取到相应的生活用品或助残物资。

活动旨在通过旧衣兑换的方式,鼓励居民积极参与到助残公益活动中来。“这样的活动很有意义,既处理了家中的闲置物品,又能为残疾人做些实事,希望社区多举办类似的活动。”居民赵大叔说。

中台社区:书法提升品位



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,在芝罘区中台社区,书法老师们挥毫泼墨,从流畅的行书到端庄的楷书,从灵动的草书到古朴的隶书,创作出一幅幅优秀的书法作品。

“葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催”“遥看汉水鸭头绿,恰似葡萄初醱醋”……一句句关于红酒的诗句跃然纸上。大家纷纷表示,这样的艺术活动,既丰富了业余生活,又提升了个人的艺术品位。

楚凤社区:包包子送温暖



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区楚凤社区举办“好邻居·温情‘包’”送温暖活动。

工作人员提前准备好了面粉、新鲜猪肉、白菜等食材,大家围在一起,边聊天边动手包包子。“包子要皮薄馅大,这样吃起来才香!”志愿者张女士一边擀皮一边说道。旁边负责调馅的志愿者更是手艺精湛,调制出的馅料香气扑鼻,让人赞不绝口。

经过1个多小时的忙碌,一个个热气腾腾的包子新鲜出炉。网格员将包子打包好,送往独居老人家中。老人们收到香喷喷的包子,脸上洋溢着幸福的笑容。